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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão Presencial nº 
428/2018, destinado à Contratação de Prestação de Serviço de Lavação Completa de Veículos 
Oficiais da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC e do Hospital Municipal São José de 
Joinville/SC. Aos 09 dias de novembro de 2018, às 09h30min, reuniram-se na Coordenação de 
Licitações, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 008/2018/SMS/HMSJ, 
para recebimento e abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais 
do representante da empresa participante para dar início à fase competitiva. Empresa participante: 
Sirlei Margarete Lupattini , CNPJ 97.545.486/0001-85. Dando-se início à sessão, a empresa 
participante foi devidamente credenciada e comprovou a condição de Microempreendedor Individual 
na presente licitação, conforme Lei nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre 
os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a abertura do envelope da Proposta, o 
Pregoeiro e a representante credenciada da empresa participante rubricaram todas as vias. Após análise 
do Pregoeiro e Equipe Técnica, a proposta da empresa participante foi devidamente classificada. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), restando como menor proposta a empresa e seu 
respectivo valor por Lote: Referente ao Lote 01, foi classificada como 1ª colocada a empresa Sirlei 
Margarete Lupattini , valor total R$ 59.463,92. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo 
Sr. Jackson Rodrigues, servidor da Coordenação da Área de Manutenção da Secretaria Municipal de 
Saúde. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos 
presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andrea Rodrigues  Dayane de Borba Torrens 
 
 
Equipe técnica:  Jackson Rodrigues 
 
 
Empresa participante: 
 
 
Sirlei Margarete Lupattini 
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Ata de reunião para abertura do envelope contendo os documentos de habilitação apresentados ao 
Pregão Presencial nº 428/2018, destinado à Contratação de Prestação de Serviço de Lavação 
Completa de Veículos Oficiais da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC e do Hospital 
Municipal São José de Joinville/SC. Aos 09 dias de novembro de 2018, às 09:45h, reuniram-se na 
Coordenação de Licitações, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria nº 
008/2018/SMS/HMSJ, para abertura do envelope contendo os documentos de habilitação. Inicialmente 
o invólucro foi aberto e a documentação foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. Foi 
habilitada a Empresa: Sirlei Margarete Lupattini. Não havendo nenhuma argüição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Eliane Andrea Rodrigues  Dayane de Borba Torrens 
 
 
Empresa participante: 
 
 
Sirlei Margarete Lupattini 
 
 


